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 ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №7 

засідання приймальної комісії Криворізького національного університету 

 

23 травня 2025 р.       м. Кривий Ріг 

 

Голова: Ступнік М.І. 

ПРИСУТНІ: Купін А.І., Чубаров В.А., Бровко Д.В., Сулима Т.С., Т. Кожухова, Бугра А.В., 

Рязанцев А.О., Соломений О.В., Кушнарьов І.П., Музика І.О., Кашубіна Ю.Б., Федотов В.О., 

Попруга Д.В., Пікільняк А.В., Ю. Коренець, Барчак О.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про підготовку та організацію роботи приймальної комісії Криворізького 

національного університету під час вступної кампанії 2025 р.  

2. Про технічне забезпечення роботи приймальної комісії.  

3. Про підготовку бланків документів до вступної кампанії 2025 р.  

4. Про затвердження планів навчання технічних секретарів, голів та членів предметної і 

фахової атестаційної комісій, комісій з проведення співбесід, комісій з проведення творчих 

конкурсів.  

5. Про результати реєстрації заяв вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня 

магістр на основі НРК6, НРК7 для участі у проходженні ЄВІ – єдиного вступного іспиту та 

ЄФВВ – єдиного фахового вступного випробування за період з 02.05.2025 р. по 23.05.2025 р.  

7. Різне.  

 

СЛУХАЛИ: Купін А.І. повідомив про підготовку та організацію роботи приймальної 

комісії під час вступної кампанії 2025 р. Окремо наголосив на необхідності надання 

юридичних консультацій працівникам приймальної комісії та вступникам щодо правових 

засад вступу та підстав для спеціальних умов вступу, зарахування та переведення на місця 

державного замовлення під час вступної кампанії, укладання договорів про надання освітніх 

послуг, тиражування наказів про зарахування для здобуття вищої освіти та інших документів 

щодо прийому вступників тощо. Також, повідомив про кількість аудиторій, виділених для 

роботи приймальної комісії та вніс пропозиції по їх розподіленню. Окремо зазначив, що під 

час оголошення сигналу «Повітряна тривога» усім учасникам вступної кампанії необхідно 

перервати свою діяльність та пройти до найближчого укриття, після завершення тривоги – 

повернутись та продовжити свою діяльність.  

УХВАЛИЛИ: 1.1. Інформацію щодо підготовки та організацію роботи приймальної 

комісії під час вступної кампанії 2025 р взяти до уваги.  

1.2. Вважати стан підготовки та організації приймальної комісії до вступної кампанії 

задовільним.  

СЛУХАЛИ: Бугра А.В. виступила з інформацією про технічне забезпечення роботи 

приймальної комісії під час вступної кампанії. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома. 

СЛУХАЛИ: Купін А.І. повідомив про задовільний стан підготовки бланків документів до 

вступної кампанії 2025 р. Зокрема наголосив, що вся продукція, необхідна для ефективної 

роботи приймальної комісії під час вступної кампанії 2025року підготовлена з дотриманням 

форм, обумовлених відповідними наказами Міністерства освіти і науки України, 

розтиражована у необхідній кількості і на даний час знаходиться на зберіганні 

відповідального секретаря приймальної комісії. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до уваги.  
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СЛУХАЛИ: Бугра А.В. озвучила плани навчання технічних секретарів, голів та членів 

предметної і фахової атестаційної комісій, комісій з проведення співбесід. 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити плани навчання технічних секретарів, голів та членів предметної 

і фахової атестаційної комісій, комісій з проведення співбесід.  

2. Відповідальному секретарю ознайомити технічнихсекретарів, голів та членів предметної і 

фахової атестаційної комісій, комісій з проведення співбесід, з відповідними планами 

навчання.  

СЛУХАЛИ: Черезова В.В. повідомила про результати реєстрації заяв вступників на навчання 

для здобуття освітнього ступеня магістр на основі НРК6, НРК7 для участі у проходженні ЄВІ 

–  єдиного вступного іспиту та ЄФВВ – єдиного фахового вступного випробування за період 

з 02.05.2025 р. по 23.05.2025 р. Зареєстровано 375 осіб. Для складання ЄВІ та ЄФФ для 

здобуття ступеня доктора філософії зареєстровано 87 осіб. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до уваги.  

 

 

 

 


